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 اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات

 نقاط) 07التمرین الأول: (
𝑔  دالة معرفة علىℝ  :بـ𝑔(𝑥) = 𝑥 + 𝑒2(𝑥−1) 

 .∞+وعند  ∞−عند  𝑔أحسب نھایة الدالة  -1
 ثم شكل جدول تغیراتھا. 𝑔أدرس تغیرات الدالة  -2
 یقبل مستقیما مقاربا مائلا یطلب تعیین معادلتھ. �𝐶g�بین أن  -3
𝑔(𝑥)بین أن المعادلة  -4 = 0.2−حیث:  αتقبل حلا واحدا  0 < α < −0.1. 
 .�𝐶g�. أرسم ℝعلى  𝑔(𝑥)استنتج إشارة  -5

 نقاط) 09التمرین الثاني: (
A(  لتكنℎ  0[الدالة المعرفة على المجال ; ℎ(𝑥)بـ:  ]∞+  = −1 + 𝑥 + 2 ln 𝑥 

 .ℎأدرس اتجاه تغیر الدالة  -1
; 0[على المجال  ℎ(𝑥)ثم عین إشارة  ℎ(1)أحسب  -2  +∞[. 

0استنتج أنھ إذا كان:  -3 < 𝑥 < ℎفإن  1 �1
𝑥
� > 𝑥وإذا كان    0 > ℎفإن  1 �1

𝑥
� < 0. 

B(  نعتبر الدالة𝑓  0]المعرفة على المجال ;  بـ: ]∞+ 

� 𝑓
(𝑥) = 𝑥 − 𝑥2 ln 𝑥   ;    𝑥 > 0

 𝑓(0) = 0                                      

;𝑂)في معلم متعامد ومتجانس  𝑓 إلى المنحني الممثل للدالة (𝐶)نرمز بـ       𝚤; 𝚥)  2وحدة الطولcm. 

𝑥 :𝑓′(𝑥)وتحقق أنھ من أجل كل عدد حقیقي موجب تماما  (𝑥)′أحسب  -1 = 𝑥ℎ �1
𝑥
�. 

 .𝑓شكل جدول تغیرات الدالة  -2
𝑓(𝑥)بین أن  -3 = 7حیث:  αتقبل حلا  0

4
< 𝛼 < 2. 

 .(𝐶) أرسم  -4
 نقاط) 04التمرین الثالث: (

 اختر الإجابة الصحیحة بدون تعلیل.
 )1( )2( )3( 

𝑓  0[دالة معرفة على المجال ;  +∞[ 
𝑓(𝑥)بـ:  = 2(ln 𝑥)2 − ln 𝑥 − 3  

  0عند  𝑓نھایة الدالة 
 0ھي: 

 0عند  𝑓نھایة الدالة 
 ∞+ھي:  

     0عند  𝑓نھایة الدالة 
 ∞−ھي: 

5√حل المعادلة  − 3𝑥3 =  S = {+ 2} S = {+1} S = {−1} ھو: 2
𝑓  دالة معرفة علىℝ −  بـ:  {0}

𝑓(𝑥) = 3
1
𝑥  

 دالتھا المشتقة ھي:
𝑓′(𝑥) = − ln3

𝑥2
𝑒
1
𝑥 ln 3  

 دالتھا المشتقة ھي:
𝑓′(𝑥) = ln 3

𝑥2
𝑒
1
𝑥 ln3  

 دالتھا المشتقة ھي:
𝑓′(𝑥) = ln 3

2𝑥2
𝑒
1
𝑥 ln3  

 حل المعادلة التفاضلیة التالیة:
𝑦′ = 3𝑦 

𝑥ھي الدوال:  ↦ 𝑐𝑒−3𝑥 
 ثابت 𝑐حیث 

𝑥ھي الدوال:  ↦ 𝑐𝑒3𝑥 
 ثابت 𝑐حیث 

𝑥ھي الدوال:  ↦ 𝑐𝑒2𝑥 
 ثابت 𝑐حیث 

 
 

 انتھى بالتوفیق


